



СОГЛАСОВАНО
Президент федерации
шашек
Брянской области
А. Голоян /А. Голоян/
декабря 2016 г.



УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления
физической культуры и спорта
Брянской области
В.В. Корнеев /В.В. Корнеев/
декабря 2016 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении матчевой встречи между командами Брянской и Орловской областей по шашкам

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Матчевая встреча команд Брянской и Орловской областей по шашкам проводится с целью:

- укрепления дружественных связей между шашистами Брянской и Орловской областей;
- повышения мастерства спортсменов, обмена опытом.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в г. Брянске **22 января 2017 года** в помещении МБУДО ДЮСШ по шахматам и шашкам (г. Брянск, ул. Луначарского, д. 45/9). Начало соревнований: **22 января 2017 г. в 12⁰⁰ часов.**

III. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство соревнованиями осуществляется управление физической культуры и спорта Брянской области. Организация и проведение соревнований осуществляется федерацией шашек Брянской области. Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие по одной команде шашистов от Брянской и Орловской областей в составе 9 человек, в том числе 7 мужчин - русские шашки (1-7 доски), 1 женщина - русские шашки (8 доска) и 1 мужчина - стоклеточные шашки (9 доска). Женщина может играть вместо мужчины. Соревнования по русским шашкам проводятся по системе микроматчей (из двух партий в каждом туре), при этом партии на 1 - 2 досках играются с жеребьёвкой начальных ходов и позиций, обязательных в обеих партиях, на 3 - 8 досках партии играются с жеребьёвкой первого хода белых и чёрных, обязательных в обеих партиях микроматча.

V. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ МАТЧА

Матчевая встреча проводится по Правилам вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 10 сентября 2013 г. № 722 и настоящим Положением.

Контроль времени на обдумывание партий устанавливается главной судейской коллегией с учетом времени отъезда из г. Брянска команды Орловской области.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных

спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по шашкам.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "готов к труду и обороне".

VII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Команда - победительница в матчевой встрече по шашкам определяется по наибольшей сумме набранных очков во всех макроматчах (по стоклеточным шашкам – в партии). В случае равенства очков места распределяются по лучшему результату на 1-ой, 2-ой, 3-ей и т.д. досках.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, занявшая первое место, награждается Кубком и грамотой, а участники матчевой встречи, выступавшие за эту команду, награждаются грамотами. Команда, занявшая второе место, награждается грамотой.

IX. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Матчевая встреча команд Брянской и Орловской областей по шашкам проводится федерацией шашек Брянской области на общественных началах.

Расходы по проезду команды по шашкам Орловской области к месту соревнований и обратно, а также суточные в пути – за счёт командирующих организаций.

X. ЗАЯВКИ

Заявки по установленной форме подаются в судейскую коллегию перед началом соревнований.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА ДАННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Подтверждение об участии в соревновании – до 20 января 2017 г. и справки: +7-919-194-45-75 – Голоян Александр Арамаисович (президент федерации шашек Брянской области). E-mail: goloyan@mail.ru. Сайт федерации шашек Брянской области в сети интернет: <http://shashki-bryansk.ucoz.ru>.